

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東北財務局長
【提出日】	平成27年8月18日
【事業年度】	第29期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）
【会社名】	株式会社オプトロム
【英訳名】	OPTROM, INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 竹下 俊弘
【本店の所在の場所】	宮城県仙台市青葉区上愛子字松原27番地
【電話番号】	022 - 392 - 3711（代表）
【事務連絡者氏名】	管理部長 佐藤 政治
【最寄りの連絡場所】	宮城県仙台市青葉区上愛子字松原27番地
【電話番号】	022 - 392 - 3711（代表）
【事務連絡者氏名】	管理部長 佐藤 政治
【縦覧に供する場所】	株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年8月7日に提出いたしました第29期（自平成26年4月1日 至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に追加すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
- 第5 経理の状況
 - 2 財務諸表等
 - (1) 財務諸表

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

【株主資本等変動計算書】

前事業年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位:千円)

	株主資本						新株予約権	純資産合計	
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		自己株式			株主資本合計
		資本準備金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計				
当期首残高	1,035,055	634,595	634,595	1,648,874	1,648,874	44	20,732	2,950	23,682
当期変動額									
新株の発行	88,092	88,092	88,092	-	-	-	176,184	-	176,184
当期純損失()	-	-	-	552,118	552,118	-	552,118	-	552,118
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	-	-	-	-	-	-	-	18,651	18,651
当期変動額合計	88,092	88,092	88,092	552,118	552,118	-	375,934	18,651	357,283
当期末残高	1,123,147	722,687	722,687	2,200,993	2,200,993	44	355,202	21,601	333,601

当事業年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

(単位:千円)

	株主資本						新株予約権	純資産合計	
	資本金	資本剰余金		利益剰余金		自己株式			株主資本合計
		資本準備金	資本剰余金合計	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計				
当期首残高	1,123,147	722,687	722,687	2,200,993	2,200,993	44	355,202	21,601	333,601
当期変動額									
新株の発行	739,941	739,941	739,941	-	-	-	1,479,883	-	1,479,883
当期純損失()	-	-	-	851,246	851,246	-	851,246	-	851,246
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	-	-	-	-	-	-	-	24,195	24,195
当期変動額合計	739,941	739,941	739,941	851,246	851,246	-	628,636	24,195	652,832
当期末残高	1,863,089	1,462,629	1,462,629	3,052,240	3,052,240	44	273,434	45,797	319,231